| EA DEL CIRCULO |

Observa los poligonos regulares inscritos en un circulo:
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Al ir aumentando el nimero de kados, el perimetro
del poligono se va aproximando a la longitud de la
circunferencia; el apotema y el radio tienden a ser
iguales, por lo que a un circulo se le considera un
poligono con un ndmero infinito de lados.

De acuerdo a este razonamiento el &rea de un circulo
se calcula como el drea de un poligono regular:

A-%ﬁ

Como el perimetro es la longitud
de la circunferencia:

P=70d=T2r = 2Tr

yelapotemaesigualalradio: a=r
sustituyendo tenemos:

_Pa_ @Tr)(r) _2TCr* _ZTr _
A=E _HJ_- R gt

Por lo tanto: el area de un circulo es igual al
producto de 7T por el radio al cuadrado:

A=TCr?

De acuerdo con la figura calcula lo que se pide:
=314
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a) area del circulo pequefio.
A =Tl

A=(3.14)(1x1)
A=(3.14)(1)

A= cm2

b) area del circulo mediano.
A=TCr
A= (3.14)( )
A= (3.14) (2.25)

A= cm

c) area del circulo mayor.
A=T
A=( ) (2.5x2.5)
A=(3.14) (6.25)
A=19.6250

Recuerda que el radio es la mitad
del diametro y a ese se le obtiene el

cuadradoAl cuadrado es multiplicar

ese nimero Pmﬂgﬂ?&s




